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SZABADKA KAPTA MEG A „BALKÁN KULCSÁT”
Amikor Mórahalom városa létre-
hozta a Kolo Szerb Kulturális Köz-
pontot, egyúttal arról is döntött, 
hogy a határrégió gazdasági, kultu-
rális és társadalmi kapcsolatainak 
általános erősítésén túl minden 
évben kiemelt figyelmet szán egy 
konkrét szerbiai településnek.

A „Balkán Kulcsa” egy olyan szim-
bolikus erejű cím, mely lehetőséget 
biztosít az adott évben egy többszin-
tű bemutatkozásra Mórahalmon és 
a homokháti térségben. 2021-ben a 
„Balkán Kulcsát” Szabadka városa 
kapta meg egy gálaműsor keretében 
július 8-án, mely napon 2019 óta ün-
neplik Szerbia napját a településen.

E kiemelt jelentőségű alkalomhoz 
kapcsolódóan a város egy vándor-
kulcs adományozásával kíván min-
den évben egy szerbiai települést 

támogatni, s bemutatkozási lehető-
séget biztosítani számára a homok-
háti térségben. A „Balkán Kulcsa” 
birtokosa egy esztendőn keresztül 
kulturális, gazdasági, társadalmi 
és hitéleti értékeinek Mórahalmon 
történő bemutatásával erősíti a 
nemzeteink közötti kapcsolatot.

A jelképes kulcsot a Koloban adták 
át, az eseményen jelen volt Őexc. Ivan 
Todorov, a Szerb Köztársaság buda-
pesti nagykövete, Nemesi Pál kor-
mánybiztos, Stevan Bakić, Szabadka 
Város polgármestere, Simo Salapura, 
Nagybecskerek Város polgármestere 
és Nógrádi Zoltán mórahalmi pol-
gármester. A gálaműsor kulturális 
főszereplői a Szabadkai Filharmónia 
művészei voltak, akik játékukkal 
mintegy megnyitották az utat más 
helybéli művészeti csoportok előtt.

Zsúfolásig telt a szegedi Móra Ferenc Múzeum előtti tér július 31-én, ahol a Mórahalmi Fúvószenekar adott fergeteges hangu-
latú koncertet. A meleg nyári estét igazi fesztivállá változtatták fúvósaink, akik a megyeszékhely térzenei programsorozatában 
közreműködtek.

SZEGEDET IS ELVARÁZSOLTÁK FÚVÓSAINK
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2020. július 1-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról és  

a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti 
tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tá-
jékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:

A Mórahalom–Ásotthalom-Kissor kerékpárút építésének kivi-
telezése befejeződött. Sikeres műszaki átadás-átvételt követően 
az önkormányzat megkezdte a létesítmény forgalomba helyezési 
eljárását. Június 23-án a kerékpárút ünnepélyes átadására került 
sor, többek között Dr. Mosóczi László közlekedéspolitikáért felelős 
államtitkár, Nemesi Pál kormánybiztos, Dr. Polner Eörs és Csáki Béla 
csongrád-csanád megyei alelnökök, Toroczkai László ásotthalmi pol-
gármester, illetve településünk vezetőinek részvételével. 
Csapadékvíz fejlesztésre az önkormányzat a 2021. 01. 28-án a 
TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi Infrastruktúra-fejlesztések 
uniós pályázati kiírásra „Mórahalmi 2021-es csapadékvíz elvezetési 
projekt” címmel sikeres pályázatot nyújtott be. A TOP-2.1.3-16-
CS1-2021-00032 azonosító számú 500 millió forintos beruházás 
100%-os támogatási intenzitás mellett támogatásban részesült. 
A pályázat keretében az alábbi műszaki tartalom kerül megvalósí-
tásra: 
1. Bástya sor II. – Szikkasztós burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csa-
torna átereszekkel. (23 ha-os vízgyűjtő) a következő utcákat érinti: Mun-
kás, Arató, Dankó, Kapás, Nyár utca, a csatorna hossza összesen: 
2.848 m.
2. Kissori lakópark – Szikkasztós burkolattal ellátott, nyíltszelvényű 
csatorna átereszekkel, 11,7 ha-os vízgyűjtő, a következő utcákat érinti: 
Masa, Babarczi, Wolford, Tanács, Kissori út, a csatorna hossza össze-
sen: 1.525 m.
3. Rekonstrukciós szakaszok – Szikkasztós burkolattal ellátott, 
nyíltszelvényű csatorna átereszekkel, a következő utcákat érinti: Köl-
csey, Szövetkezeti, Kodály, Széchenyi, Egyenlőség, Remény utcák, 
a csatorna hossza összesen: 2.404,83 m.
A felsorolt utcák nem engedélykötelesek, elindítottuk a közbeszerzési 
eljárást.
4. Mórahalom belsőségi csatornát tehermentesítő csatorna – Föld-
medrű nyíltszelvényű csatorna átereszekkel tiltókkal kialakítva. Csa-
torna hossza összesen: 560 m.
5. Szegedi u. 5514 sz. u. zárt szakaszok északi oldal. Zárt csator-
na szakasz szegedi út északi oldalán a Csend utca és a temető bejárat 
közötti szakaszon. A zárt csatorna mellett végig szikkasztó dréncsö-
ves ágakkal, kavicságyban geotextiliában, aknákba bekötve. Csatorna 
hossza összesen: 150 m.
6. Szegedi u. 5514 sz. u. nyitott szakaszok északi oldal. A Ruzsai 
út és a temető közötti szakasz szikkasztós burkolattal ellátott nyílt-
szelvényű csatorna átereszekkel, a csatorna hossza összesen 417 m.
7. Szegedi u. 5514 sz. u. nyitott szakaszok déli oldal. Szikkasztós 
burkolattal ellátott, nyíltszelvényű csatorna átereszekkel. Csatorna 
hossza összesen: 543 m.
8. Átemelő, Szegedi út 90 előtt. Szegedi út északi oldali Ruzsai út és a 
Temető között lévő terület vizét elvezető csapadékvíz-átemelő kialakítása. 
9. Átereszek bővítése a Fürtön sor irányába. A Mórahalmi belsőségi 
csatornán áteresz kapacitások növelése, párhuzamos kiépítéssel, a csa-
torna hossza 16 m.
10. Új Záportározó. A Szegedi úti és István király úti főgyűjtőt teher-
mentesítő záportározó, kapacitása 2.350 m3.
A projekt során megvalósítani tervezett építésiengedély-köteles be-
ruházások terveztetését az önkormányzat elkezdte. A tervek elké-
szültét követően mindegyik szakasz esetében vízjogi engedélyezési 
eljárást, majd közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. 

Az Egyenlőség utca 17-19. szám alatt a Bölcsődei új épületszárny 
építése befejeződött, a műszaki átadás-átvétel megtörtént. Az épület-
ben 2 új – egy 51,5 és egy 54 m2-es, összesen 28 gyermek nappali 
felügyeletét biztosító – csoportszoba került kialakításra. A szobák-
hoz kapcsolódik egyenként egy-egy fürdő, közös öltöző, tálaló konyha 

és babakocsi-tároló, továbbá egy 54,95 m2-es fedett terasz is. A beru-
házás ünnepélyes átadása szeptember elején várható.
4 szociális bérlakásból álló új ingatlan épül Mórahalmon a Mik-
száth utcában. A kivitelezést a kivitelező 2021. július 9-vel készre 
jelentette, jelenleg a műszaki átadás-átvételi eljárás zajlik. A bérlők 
kijelölése megtörtént, ők várhatóan 2021. augusztus hónap folyamán 
költözhetnek be a lakásokba. 
„Dekarbonizált Mórahalom” néven az önkormányzat több part-
nerrel közösen 1.488.500.000 Ft támogatástartalmú sikeres pályá-
zatot nyújtott be a földgáz alapú energiaellátás helyben elérhető, 
megújuló forrásból történő kiváltása céljából. Az elnyert támo-
gatásból Mórahalom Városi Önkormányzat 1.029.000.000 Ft támo-
gatásban részesül, a többi támogatás a projektpartnerek között oszlik 
meg. 
A projekt a kutatási feladatok mellett a városban megépítésre kerülő 
két jelenlegi (Norvég és Hunyadi ligeti) termál-rendszert összekötő új 
1 db 1.200 m-es termelő kút-, 1 db 900 m-es visszasajtoló kút-, a 
hozzájuk kapcsolódó kútgépészet-, 1 db gázmotor-, hőközpontok-, 
hőcserélők-, csővezeték-hálózat- és a fürdő épületeinek tetején 
naperőmű kiépítését tartalmazza.  Jelenleg a pályázat beruházási 
elemeinek tervezési munkái és szakmai egyeztetések zajlanak. 
A „Bivalyos fejlesztés” keretében a Nagyszéksós-tó köré készülő 
Minta bemutatóhely és a hozzá kapcsolódó terek, szemléletformá-
ló eszközök kialakítása, látogatóközpont belső terének kialakítása, 6 
db kilátó, gyalogút, Kulcsosház szálláshely fejlesztés tervezési mun-
kálatai a végéhez közelednek. A pályázati forrás lehívását két ütemben 
valósítja meg az önkormányzat. Az első ütemben az előkészítés költ-
ségeit számoljuk el 40 millió Ft értékben, amelyre benyújtott pályá-
zat 2021. május 20-án támogató döntést kapott. A második ütem a 
fejlesztési elképzelések megvalósítását tartalmazza, melyhez megköze-
lítőleg 1,7 milliárd Ft támogatásra fogunk pályázni – a szükséges köz-
beszerzések lefolytatását és a megvalósíthatósági tanulmány megírását 
követően – előre láthatóan 2021 októbere folyamán. 
A Szent Margit Egészségházban található Védőnői helységek fel-
újításának keretében többek között megújult a fűtési rendszer és 14 
kW-os napelem-rendszer telepítésére került sor. A kivitelezés 2021. jú-
lius végén befejeződött. 
A szegedi tankerületi központ beruházásában 2020. december 
elején megkezdődött a Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola 
felújítása, amely során megújul az iskola főépülete, a komplexum egy 
teljesen új épületszárnnyal is bővülni fog, továbbá a pályázat keretében 
az oktatáshoz szükséges eszközök beszerzésére is sor kerül. 
A felmenő rendszerben bővülő mórahalmi Tóth János Szakiskola 
újabb évfolyamos hallgatói elhelyezésének biztosítása érdekében meg-
kezdődött a második ideiglenes kollégium kialakítása, amelyet 
a Röszkei út 47. szám alatti első ideiglenes kollégiummal szemben a 
Röszkei út 43. szám alatt található, volt Klebelsberg iskola fel-
újításával, átalakításával hoz létre az önkormányzat. Az elkészült 
tervdokumentáció alapján 322,81 m2-es területen 38 férőhely kialakí-
tására kerül sor. A nyertes kivitelező kiválasztása érdekében a közbe-
szerzési eljárás megkezdődött. 
A Mórahalmi Vásártér fejlesztésének keretében fedett elárusító he-
lyek létesítésére, továbbá a városi piacsarnok II. ütemű fejlesztésének 
keretében többek között az emelet beépítésének érdekében nyújtott be 
az önkormányzat pályázatot.

Közvilágítás fejlesztések keretében az önkormányzat az MVM 
Démász Áramhálózati Kft. ajánlata alapján megrendelte:
/ a Kissori úti lakópark fejlesztéséhez kapcsolódóan: Kissori út – 
víztorony és az Erzsébet királyné útja közötti szakasz (Tanács utca, 
Wolford utca, Babarczi utca, Masa utca, Kószó utca) közvilágításának, 
/ a Bercsényi lakópark fejlesztéséhez kapcsolódóan, a Bercsényi 
utca, a Pölös utca, a Nagyistváni utca közvilágításának,
/ a zártkertek fejlesztéséhez kapcsolódóan a Nyár utca folytatásán 
a Fácán dűlőig a 4 zártkerti dűlő sarok, a Petőfi utca folytatásában a 4 
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zártkerti dűlő sarok, valamint a Fürj, Pacsirta, Cinke és Fácán dűlők 
teljes szakasza közvilágításának,
/ a Bástya sor elején felállított 4. és 5. oszlopra 1-1 közvilágítási lám-
pa elhelyezésének, 
/ továbbá a tervezett Dobó utcai gyalogátkelőhely kialakításához kap-
csolódóan a Zákányszéki út Dobó utca – Bercsényi utca közötti 
szakasza közvilágításának kiépítését.  

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati 
intézmények (iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, 
gondozási központ) és az önkormányzati gazdasági társaságok, vala-
mint a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartás-
ra kerülő programjairól és fontosabb eseményeiről is. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdek-
lődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.moranettv.hu 
oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. 07. 
01. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek 
között tárgyalta:

/ az önkormányzat, valamint az önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok 2021. I. negyedévi beszámolóit,
/ az önkormányzat részvételével működő társulások 2020. évi szakmai 
és pénzügyi beszámolóit, 
/ a vészhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről szóló be-
számolót,
/ az önkormányzat és szervei, szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló rendelet-, az egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításá-
ról szóló rendelet módosítását,
/ a gyermekek szünidei napközbeni ellátásáról és a szünidei gyermek-
étkeztetésről szóló tájékoztatást,
/ a helyi klímastratégia módosítását,
/ a könyvtár Alapító Okiratának módosítását,
/ egy helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel-, több pályázattal-, 
több gazdasági társaságot érintő döntéssel, több ingatlan bérbe adásá-
val és bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendele-
tek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián
jegyző

Hulladékkezelő, hulladékgyűjtő 
munkakörre

Főbb feladatok:
Hulladékszállítási, közszolgáltatási feladatok és városüzemeltetési 
feladatokban való részvétel és közreműködés

Az álláshoz tartozó elvárások:
Egészségügyi alkalmasság
Előnyt jelent:
Településihulladék-gyűjtő és -szállító képesítés
Emelőgépkezelő képesítés

Munkavégzés helye: Mórahalom
A foglalkoztatás kezdete: azonnal (megegyezés szerint) 
Bérezés: megegyezés szerint (Mt. szabályai alapján)
Amit biztosítunk: Hosszútávú, kiszámítható munkahely, béren kívüli 
juttatás, útiköltség térítés
További információk: Németh Attila ügyvezető +36 (70) 312 3096, 
munkanapon 8-16 óráig
Önéletrajzát a moraep@morahalom.hu e-mail címre várjuk.
Önéletrajzok benyújtási határideje: 2021.08.13.

Művezető 
munkakörre

Főbb feladatok:
10-20 fő munkájának helyszíni vezetése, irányítása / Alvállalkozói munkák 
koordinálása / Napi szintű kapcsolattartás alvállalkozókkal / Anyagok, 
eszközök, emberi erőforrások koordinálása / Munkabiztonsági előírások 
betartása és betarttatása / Kapcsolódó adminisztrációs feladatok ellátása

Az álláshoz tartozó elvárások:
Legalább középfokú iskolai végzettség / Számítógép felhasználói szintű 
ismerete (word, excel) / Jó kommunikációs készség / Jó szervezőkészség
Terhelhetőség / Egészségügyi alkalmasság

Előnyt jelent:
C kategóriás jogosítvány / GKI vizsga / Építőipari kivitelezésben való 
jártasság / Költségvetés készítése, értelmezése / Tervdokumentáció 
olvasása, értelmezése / Rakodógépek, szállító járművek üzemeltetésével 
kapcsolatos ismeterek / Szállítmányozási logisztikai ismeret, képesítés
Mórahalom és térsége helyismeret

Munkavégzés helye: Mórahalom
A foglalkoztatás kezdete: azonnal (megegyezés szerint) 
Bérezés: megegyezés szerint (Mt. szabályai alapján)
Amit biztosítunk: Hosszútávú, kiszámítható munkahely, béren kívüli 
juttatás, útiköltség térítés
További információk: Németh Attila ügyvezető +36 (70) 312 3096, 
munkanapon 8-16 óráig
Önéletrajzát a moraep@morahalom.hu e-mail címre várjuk.
Önéletrajzok benyújtási határideje: 2021.08.13.

Mezőgazdasági gép kezelője (traktoros) 
munkakörre

Főbb feladatok:
Településüzemeltetési feladatokban való közreműködés / Mezőgazdasági 
géphez kapcsolódó munkaeszközökkel különböző munkafolyamatok ellátása
Az álláshoz tartozó elvárások:
Egészségügyi alkalmasság / B kategóriás jogosítvány

Munkavégzés helye: Mórahalom
A foglalkoztatás kezdete: azonnal (megegyezés szerint) 
Bérezés: megegyezés szerint (Mt. szabályai alapján)
Amit biztosítunk: Hosszútávú, kiszámítható munkahely, béren kívüli 
juttatás, útiköltség térítés
További információk: Németh Attila ügyvezető +36 (70) 312 3096, 
munkanapon 8-16 óráig
Önéletrajzát a moraep@morahalom.hu e-mail címre várjuk.
Önéletrajzok benyújtási határideje: 2021.08.13.

Parkgondozó 
munkakörre

Főbb feladatok:
Zöldfelületek gondozása / Alapvető kertrendezési feladatok 
ellátása (fűnyírás, öntözés, gyomtalanítás) / Úthálózatok tisztítása, 
csúszásmentesítése / Parkok takarítása / Növények ültetése, cseréje / 
Sövényápolás, metszés / 
Az álláshoz tartozó elvárások:
Egészségügyi alkalmasság

Munkavégzés helye: Mórahalom
A foglalkoztatás kezdete: azonnal (megegyezés szerint) 
Bérezés: megegyezés szerint (Mt. szabályai alapján)
Amit biztosítunk: Hosszútávú, kiszámítható munkahely, béren kívüli 
juttatás, útiköltség térítés
További információk: Németh Attila ügyvezető +36 (70) 312 3096, 
munkanapon 8-16 óráig
Önéletrajzát a moraep@morahalom.hu e-mail címre várjuk.
Önéletrajzok benyújtási határideje: 2021.08.13.

ÁLLÁSLEHETŐSÉGEK:
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BOKRÉTAÜNNEPET TARTOTTAK  
A KORMÁNYHIVATAL ÚJ ÉPÜLETÉNÉL
A Csongrád-Csanád Megyei Kor-
mányhivatal Millenniumi sétá-
nyon található épülete mára olyan 
sok ügyet bonyolít le és annyi ügy-
felet szolgál ki naponta, hogy ezt 
már a jelenlegi helyszínen nehéz 
kivitelezni. Ezért döntöttek úgy 
a hivatal vezetői, hogy új helyet 
keresnek és kibővítik épületállo-
mányukat.

A bővítés érdekében a Kormány-
hivatal telket vásárolt Mórahalom 
főutcáján, ahol idén tavasszal meg-
indulhatott a kivitelezés. A Szegedi 
út 84. szám alatt található új épület 
egy 500 négyzetméteres irodaház 
lesz, ahova a hivatal vezetése, ha-
tósági területe és földhivatali fel-
adatellátását végző kollégái fognak 

beköltözni. A tervek szerint még 
ebben az évben elkészül az intéz-
mény.

Az építkezés jól halad, a július 
21-én tartott sajtónyilvános bejá-
ráson már az úgynevezett bokré-
taünnepet tarthatta meg a hivatal 
kollektívája és a kivitelezők. Dr. 
Juhász Tünde kormánymegbízott 
elmondta: a hagyományok szerint 
miután elkészülnek egy épület fa-
lai és a tetőszerkezet is, akkor a 
legmagasabb pontra bokrétafát 
állítanak vagy bokrétacsokrot 
helyeznek el, melyeken színes 
szalagok díszelegnek. Az egyik 
ács vagy a pallér ezt a mérföld-
követ megünnepelvén beszédet 
mond és megköszöni egyrészt az 

építésznek és a tulajdonosnak az 
eddigi munkát, másrészt Isten 
áldását kéri a házra. Képletesen 
így tettek e napon a Kormányhi-

vatal munkatársai is, akik abban 
bíznak, hogy novemberben már 
az átadón vághatják át a nemze-
tiszínű szalagot.

A TENKES KAPITÁNYÁRÓL FORGATOTT 
FILMET A MÓRA-NET TV

Egy éjszakán át hét kamerával tizenkét fős stáb forgatott a 
Patkó Lovas és Szabadtéri Színházban, ahol Duka Félix ren-
dező vezetésével tévéfilmet készítettek a Magyar Nemzeti 
Táncegyüttes A Tenkes kapitánya című produkciójából. A já-
tékfilmet ősszel mutatják be a helyi televízióban.

A Tenkes kapitánya című történel-
mi kalandfilm meghatározó szere-
pet töltött be a magyar televíziózás 
történetében. Az 1964-ben készült 
fekete-fehér film – mint a Magyar 
Televízió első sorozata – annak ide-
jén óriási népszerűségre tett szert. 
Ez volt a Magyar Televízió első és 
egyik legsikeresebb filmsorozata.

„A mára klasszikussá vált filmet 

ültette át a színpadra a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes Zs. Vincze 
Zsuzsa és Zsuráfszky Zoltán rende-
zésében, amelyet júliusban a Patkó 
Lovas és Szabadtéri Színházban is 
láthatott a közönség. Egy pályázat-
nak köszönhetően a tavalyi nagy 
sikerű Rózsa Sándor, az alföldi be-
tyár című darabból készült filmhez 
hasonlóan lehetőségünk nyílt ebből 

is tévéfilmet készíteni” – mondta el 
Duka Félix, a Móra-Net Tv főszer-
kesztője és a játékfilm rendezője.

A darab tánccal, énekkel, ze  nével 
mondja el Eke Máté, a siklósi vár 
kuruc kapitányának harcát a la-
bancok ellen. Az egy éjszakán át 
tartó forgatást hosszas előkészület 
előzte meg, amit nagyban segített 
az újonnan beszerzett profi szín-
padtechnika. Duka Félix a darab-
ból televíziós forgatókönyvet írt, 
a forgatáson jelen volt az eredeti 
produkció rendezője, Zsuráfszky 
Zoltán is.

„Nézők nélkül, egy éjszaka vet-
tük fel. Jó volt a társulattal dol-
gozni, profik voltak és komolyan 
vették a munkát, jó volt látni, 
hogy ők is élvezik. Annak elle-

nére, hogy másnap előadás volt, 
odatették magukat az egész éjsza-
kán át tartó forgatáson” – mesélte 
a rendező.

Kiemelte, hogy a tévéjáték nagy 
előnye a színpadi produkcióhoz 
képest, hogy mivel a kamera min-
dig az adott eseményre fó  kuszál, ki 
tudnak  emelni részleteket – így az 
olyan nézők számára is, akik látták 
a produkciót a lovardában, tud újat 
mutatni a televíziós változtat.

A tévéfilm utómunkálatai még 
zajlanak, a tervek szerint ősszel 
mutatják be a Móra-Net Televí-
zióban, illetve eljuttatják a járás 
általános iskoláiba, majd ké  sőbb 
a televízió YouTube-csatornájára 
is felkerül. 

Forrás: delmagyar.hu

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
aug. 7-8. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032

aug. 14-15. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
aug. 20-22. Dr. Tóth Ferenc +36 (20) 476 3517

aug. 28-29. Dr. Hursán Mihály +36 (30 ) 998 6139
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

www.moranettv.hu
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DALLAMOK HATÁROK NÉLKÜL...
Véget ért a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatásával megvalósult 
Dallamok határok nélkül rendez-
vénysorozat. Első lépésként mobil 
színpadot és 6 db padot szerez-
tünk be az Ezer Év Parkjába, mely 
a rendezvények technikai megva-
lósítását, a nézők kényelmét hiva-
tott szolgálni mind most, mind a 
későbbiek során. Májustól július 
végéig 5 koncertet szerveztünk a 
parkba a Kárpát-medencei ma-
gyar népzene népszerűsítése érde-

kében, melynek során 3 vajdasági, 
1 erdélyi és 1 anyaországi zenekart 
hallhattak az érdeklődők. A szín-
vonalas előadásokon szívet-lelket 
melengető dallamok hangzottak 
el, melyek a zene útján erősítették 
magyarságunkat, az összetartozás 
fontosságát. 

AUGUSZTUSTÓL HELYBEN VÁRJA  
A VÁLLALKOZÁSOKAT A KAMARA

A Csongrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara már 
januárban átadta legújabb 
képviseleti irodáját Móra-
halmon, azonban a tavaszi 
pandémiás helyzet miatt 
az iroda nem tudott ügy-
feleket fogadni. A járvány-
helyzet javulását követően 
az István király út 1. szám 
alatt található ügyfélszol-
gálat augusztus 2-án hét-
főn ténylegesen megnyi-
totta kapuit.

A kamara elnöke, dr. Kőkuti 
Attila kiemelte, hogy kulcsfon-
tosságúnak tartja a vállalkozások-
kal való kapcsolattartást, melyet 
a jövőben a most Mórahalmon 
megnyíló, immáron ötödik vidé-
ki kamarai iroda is segít majd. A 
városban és térségében több mint 
1.700, a gazdasági önkormány-
zatnál nyilvántartott vállalkozás, 
és több mint 50 önkéntes kamarai 
tag van. Az ő munkájuk mellett 
az önkormányzat tevékenységét 
támogatva dolgoznak majd kö-
zösen a térség gazdaságának fej-
lesztésén.

A Csongrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara Mórahalom 
Térségi Szervezetének elnökeként 
Fehér Éva elmondta, hogy az tér-
ségi elnökség nagyon sokat dol-
gozott azon, hogy megnyílhasson 
az iroda, amely minden térségi 
vállalkozás irodája lesz. Nagyon 
jelentős vállalkozások találhatók 
Mórahalmon, összesen 16 mil-
liárdos árbevétellel működő cég 
tartozik ebbe a körbe – hang-
súlyozta. A 2020-24-es kamarai 

ciklusban kiemelt szerepet szán-
nak a térség önkormányzatainak, 
sőt a határon átnyúló, vajdasági 
együttműködéseket, és az egye-
temmel közös programokat is 
kezdeményeznek.

Csongrád Megyei Kereskedel-
mi és Iparkamara mórahalmi 
képviseleti irodája hetente két 
alkalommal, hétfőn délután és 
csütörtök délelőtt várja az érdek-
lődő gazdálkodó szervezeteket. 

Őket a kamarai nyilvántartásba 
vételhez, kamarai hozzájáruláshoz 
kapcsolódó ügyintézéssel, kivite-
lező vállalkozók nyilvántartásba 
vételének ügyintézésével, vállalko-
zás indításához, működtetéséhez 
szükséges információkkal, önkén-
tes tagsággal kapcsolatos ügyinté-
zéssel segítik. Emellett a békéltető 
testületi ügyintézés is lesz, amely 
a fogyasztói panaszok alternatív 
rendezését támogatja.

Az István király út 1. szám alatt 
lévő iroda a morahalom@csmkik.
hu email-en és a (30) 792 3897-as 
számon érhető el. 

Személyes ügyintézésre hétfőn-
ként 13.00–16.00, valamint csü-
törtökön 9.00–12.00 óra között 
nyílik lehetőség. 

VIHARKÁROK
Óriási károkat okozott július 15-én a főként város déli részét érintő vi-
har, melynek következtében kidőlő fákat a Mórahalmi Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület tagjai már hajnal 3 órától kezdték eltakarítani az utakról, 
kerítésekről, házakról, fóliasátrakról.

HIRDESSEN 
A TÜKÖRKÉPBEN!
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A MÓRASULI  
NYÁRI HÍREI
INFORMÁCIÓK AUGUSZTUSRA
Vezetői ügyeletet az iskolában az alábbi napokon tartunk 9 és 13 óra 
között:

• 2021. augusztus 11.
• 2021. augusztus 25.
Az ettől eltérő időponthoz kérjük az előzetes telefonon történő egyez-

tetést: +36 (62) 281 059 vagy +36 (30) 219 8745

INFORMÁCIÓK AZ ÚJ TANÉVRE
A tanévnyitó ünnepséget 2021. szeptember 1-jén (szerda) 8.00-kor, az első 
tanítási napon tartjuk. A tankönyvosztás is ezen a napon lesz.

A vakáció utolsó hónapjára sok-sok élményt, az élet apró örömeinek 
felfedezését kívánjuk, hogy pihenten, feltöltődve vágjunk neki az újabb 
kalandoknak.

A Mórasuli nevelőtestülete

HÁZI TÉSZTÁT ÉS GYÜMÖLCSTURMIXOT IS 
KÉSZÍTETTEK A SÉF-PALÁNTÁK 

A mórahalmi Tóth János szak-
képző iskola a tavalyi nagy sikerre 
tekintettel idén ismét tábort szer-
vezett a szakácsmesterség után 
érdeklődő fiataloknak. A tábort 
július 19. és 23. között rendezték 
meg, ahol minden nap legalább 
kétféle étel elkészítésével ismer-
kedhettek meg a gyerekek.

A táborba 6-8. osztályos korig le-
hetett jelentkezni. A hétfői nappal 
összesen 20 séf-palántával indult 
el a Tóth János tábora. A gyere-
kek és a szaktanárok minden nap 
együtt készítették el a tízórait és az 
ebédet, de együtt takarították el a 
főzés során keletkezett mosatlan 
edényeket is – így a sütés-főzés 
minden részébe bevezették vala-
melyest a fiatalokat.

Egyik nap a Móra-Net Tele-

vízió stábja is meglátogatta a 
kis szakácsjelölteket. A regge-
li után – mely aznap éppen az 
ökörszem nevű édesség volt – 
különböző csapatokba osztották 
szét a gyereksereget. Volt, aki 
mosogatott és törölgetett, egy 
csapat az ebédhez készítette elő 
a lasagne-tésztát, a másik terem-
ben smoothie-t turmixoltak, a 
konyhában pedig a lasagne-ragut 
is elkezdték párolni. Igazi csa-
patmunka tehát a menü elké-
szítése, a hét során készült már 
például gyros és hamburger is. 

A napi tapasztalatokról készült 
kisf ilm megtekinthető a tévé 
youtube-csatornáján. 

A főzés iránt érdeklődő gyere-
kek egy hétig vendégeskedtek a 
szakképző tankonyhájában. Ez 
idő alatt új ízeket ismertek meg 
és természetesen konyhai trük-
köket és tapasztalatokat leshettek 
el a profiktól. A szervezők azt re-
mélik, lesz közöttük olyan is, aki 
majd ezt az iskolát fogja válasz-
tani, amikor a továbbtanulásról 
kell döntenie.

POLGÁRMESTERI VIDEÓÜZENETEK
Júliusban Nógrádi Zoltán rövid videóüzeteiben két fontos aktuali-
tásról tájékoztatta a lakosságot és az érdeklődőket. A csapadékvíz-
elvezetés nagyszabású munkálatait szakaszosan, utcáról utcára 
haladva fogja megoldani a város (erről részletesen a 2. oldalon 
olvashatnak). A településen élők és az ide érkező vendégek tiszta, 
rendezett környezetének védelméért térfigyelő kamerák kerülnek 
ki az illegális hulladéklerakók környékén. 
A videóüzeneteket megtekinthetik Nógrádi Zoltán Facebook-
oldalán, a város honlapján, illetve a Móra-Net TV műsorában is.
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A CSIGA CSOPORT BALLAGÁSA

A Csiga csoportosoknak nagy cso-
portosként a 2020/2021-es nevelési 
évben a pandémia miatt a megszo-
kottól eltérő módon kellett ké-
szülniük a karácsonyra és az anyák 
napjára: a szüleik jelenléte nélkül 
videófelvételen keresztül mutatták 

meg, mit tanultak az ünnepet meg-
előző időszakban.

Tavasszal örömmel hallottuk, 
hogy a lazításoknak köszönhető-
en az óvodákban megtarthatóak a 
ballagási rendezvények. Az óvodai 
ballagásra minden nagycsoportos 

óvodás izgalommal és várakozás-
sal készül. A ballagás egy korszak 
lezárása, amely után a gyerekek az 
iskolában megismerkednek többek 
között az írás, olvasás, matematika 
tudományával.

A Csiga csoport ballagási műso-
rát a Pinokkió című mese alapozta 
meg, a főszerepeket a szeptember-
ben iskolába induló gyermekek ját-
szották, a mesébe énekes és zenei 
betéteket is tettünk, hogy a gyer-
mekek is élvezhessék a műsort. A 
gyermekek örömmel vállalták el 
a szerepeket, illetve feladatokat, 
melyek kiosztásánál figyelembe 
vettük az egyéni képességeiket és 
igényeiket is.

A sok-sok befektetett munka, 
energia, gyakorlás után elérkezett 
a várva várt nap. Amikor szombat 
reggel megérkeztek a gyerekek, öl-

tözékükből, arcukról sugárzott az 
ünnepélyesség, izgalom és öröm, 
türelmesen várták, hogy a hetek 
óta gyakorolt ünnepi műsorukat 
bemutathassák.

A mese előadása sikeres volt, 
a gyerekek rendkívül vidámak, 
talpraesettek, ügyesek voltak, 
mindenki maximális teljesítményt 
nyújtott. Ezután az iskolába indu-
ló és a maradó kiscsigások egy-egy 
verssel elbúcsúztak egymástól és 
egy búcsúdallal elköszöntek az 
óvodától is.

Nagy öröm számunkra, hogy 3 
évig a mi csoportunkba jártak. A 
maradó csigásokkal és az új cso-
porttársakkal 1 évig még sokat 
játszunk és készülődünk az iskolai 
életre.

Csiga csoport

GRAFIKUS VILLÁMKIÁLLÍTÁS A KÖNYVTÁRBAN
A Szegedi SzC Vedres Ist-
ván Technikum grafikus ta-
nulói június 21-től egy he-
tes alkotótáborban vettek 
részt Mórahalmon. A tábor-
ban készült alkotásokból 
villámkiállítást rendeztek, 
melynek helyszínéül a Tóth 
Menyhért Városi Könyvtá-
rat választották.

Egervölgyi Lilla, a technikum mű-
vészeti munkaközösségének veze-
tője keresett meg minket levélben 
azzal a felvetéssel, hogy szeretne 
velünk együttműködve kiállítást 
szervezni ennek az alkotótábor-
nak. A felkéréssel azért fordultak 
épp a könyvtárhoz, mert a tábor 
témájához – ami Mórahalom va-

lamely jellegzetessége, természeti 
vagy épített környezete volt – nagy 
segítséget találtak a Tóth Meny-
hért Városi Könyvtár helyismereti 
portáljában, ami a Móra-tár névre 
hallgat.

A magunk részéről igen nagy 
megtiszteltetésnek vettük, és öröm-
mel töltött el minket a felkérés. 
Egyrészt azért, mert a könyvtár 
több szálon kötődik a kreatív al-
kotó munkához névadója szellemi 
örökségét ápolva. Másrészt pedig 
azért, mert szívügyünk a helyisme-
ret, a helytörténet, és igyekszünk 
minél sokrétűbb módon szolgáltat-
ni ezen a téren – ennek a munká-
nak eredménye a Móra-tár, amely 
ezzel a felkéréssel megkapta első 
nagy dicséretét.

A kiállítás június 26-án, szomba-
ton délután került megrendezésre 
15 órától, és egyetlen óráig tartott 
csupán. A munkák között kártya- 
és társasjáték, összerakós bivalyok, 
képregény, és keresztrejtvény sze-
repelt, de volt montázs, leporelló, 
papírmasé figurák, térkép, rajzok, 
és festmény, maszk, szófelhő – és 
biztosan nem tudtam mindent 
felsorolni. Az alkotásokban meg-
jelent a helyi újság, a bivalyok, 
és a gázlómadarak, a természeti 
értékeink, jellegzetes épületeink, 
köztéri szobrok, Tóth Menyhért 
és festményei, a turizmus és a me-
zőgazdaság egyaránt.

A fiatalok szemszögéből látni 
magunkat mindig érdekes és ér-

demes. Ha hagyjuk, elmondják 
nekünk, hogy mi az, ami való-
jában látható, tapasztalható ab-
ból, amit magunkból szeretnénk 
megmutatni, és – tudatosan vagy 
akaratlanul – őszinte, érdekmen-
tes kritikával illetnek. A művészi 
alkotások ezen felül még inkább 
ráfókuszálnak részletekre, mást 
a háttérben hagyva, és egyéni 
szemszögből, sajátos értelmezés-
ben mutatják meg a számunkra 
hétköznapi dolgokat. 

De az alkotásokban nem csak 
az ábrázolt vi-
lág van benne, 
hanem maga 
az alkotó is. 
Mennyi bátor-
ság kell ahhoz, 
hogy merjük 
m a g u n k a t 
megmutatni ! 
Merjük vállal-
ni azt, hogy kik 
vagyunk, mit 
g o n d o l u n k . 
Hogy képesek 
legyünk csa-
patban dolgoz-
ni, ütköztetni 
a véleményün-
ket, és meg-
tanulni közös 
p l a t f o r m r a 
hozni azt, amit 
elképzelünk.

Ez mind ben-
ne volt abban  

az egy órában. A mórahalmi 
könyvtárosok nagyon hálásak a 
fiataloknak azért, hogy mindezt 
megosztották velünk.

Köszönetet mondunk Nagy Já-
nos Miklós igazgató úrnak, hogy 
megtisztelt minket figyelmével és 
jelenlétével! Valamint Egervölgyi 
Lillának és kollégáinak, hogy min-
ket választottak, és reméljük, hogy 
visszatérnek még hozzánk.

Berta Gyuláné
a Tóth Menyhért Városi Könyvtár 

igazgatója
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lako-

sait. Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a 

media@morahalom.hu címre!  Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Kopasz Laura Szél Nelli Izabel Szögi Balázs

ELHUNYTAK
Csonka Lajos, 69 éves (Szántó u. 34.)
Kovács-Tanács Istvánné Bálint Julianna Ilona, 75 éves (Szegedi út 1.)
Huszta Imréné Savanya Magdolna, 69 éves (Béke u. 45.)
Fodor Szilveszter, 84 éves (Ásotthalom, IV. kerület 376.)
Hevesi Vince, 79 éves (Szegedi út 1.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Tótpözsi Csabának és Szentkirályi Orsolyának Zsombor, 
Kopasz Dávidnak és Répás Boglárkának Laura,
Pintér Attilának és Ördög Mariannának Koppány Levente, 
Szél Krisztiánnak és Kiri Erikának Nelli Izabel,
Kószó Dánielnek és Kovács Gabriellának Csinszka, 
Szögi Kristófnak és Czetter Dorottyának Balázs
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Farkas István és Veres Anita
• Szűgyi Miklós és Zádori Anita
• Dudás József és Kovács Dalma 
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

MOFUZE HÍREK

AZ ŐRSÉGBEN KIRÁNDULT A FÚVÓSZENEKAR

Zenekarunk 1999-ben már járt az 
Őrségben, azonban az akkori csa-
patból már csupán néhány tagunk 
aktív ma is. Ezért arra gondoltunk, 
hogy újra meghódítjuk ezt a csodá-
latos tájegységet. Nagy örömünkre 
segítséget kaptunk Bedőcs Gábortól, 

a Szentgotthárd Fúvóskultúrájáért 
Egyesület elnökétől, aki az első 
pillanattól kezdve segítette a tábor 
szervezését. 

Első nap útba ejtettük Keszt-
helyt, ahol a Festetics-kastélyt és 
a kastélyban kialakított nemesi és 

királyi Hintómúzeumot tekintet-
tük meg.

Szállásunk az Őrség szívében Sza-
lafőn, a kis falu központjában he-
lyezkedett el. A délelőttök próbák-
kal teltek, majd kora este bázisunkról 
indultunk hangversenyezni (Szala-

főre és Szentgotthárdra) vagy éppen 
felfedezni a környék rejtett kincseit 
(Batha tanyát – többféle magból saj-
tolt olajokkal, Kömpe szeme kilátót, 
Bölényrezervátumot, Skanzent). 

Péntek koradélutántól a Szent-
gotthárdi Fúvószenekar látott 
minket vendégül, pörkölttel és 
üdítővel, zenekaros focival, majd a 
napot emlékezetes közös próbával 
zártuk, ahol megismerkedhetett a 
két együttes egymás repertoárjával. 

Köszönjük a vendéglátást, remél-
jük, mihamarabb viszontlátjuk 
egymást!

A táborunk létrejöttét a Nemze-
ti Kulturális Alap Zeneművészet 
Kollégiuma támogatta, köszönjük!

Czifra Dániel elnök
Mórahalmi Fúvószenéért 

Egyesület
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ZÁNKÁN TÁBOROZTUNK
Idén nyáron a Szent László Katolikus Általános Iskola 20 diákja 
részt vehetett a zánkai Erzsébet táborban, a Szeged-Csanádi 
Egyházmegyei Karitász jóvoltából. 

Július 4-én indultunk útnak az 
iskola parkolójából az egy hetes 
nyaralásra autóbusszal. A 4 órás 
út után elfoglaltuk a szállásun-
kat, majd a strand felé vettük az 
irányt, így az egész délutánt ott 
töltöttük. Az első este a tábor 
megnyitóján vettünk részt, ahol 

az ott táborozó több mint 2.000 
gyermek jelen volt. Az első nap 
az idő nem igazán volt kegyes 
hozzánk, de így sem unatkoz-
tunk. A kötelező programokat 
erre napra időzítettük, így reggel 
egy „Bízz bennem!” érzékenyítő 
foglalkozással kezdtünk, majd 

bogárszemlére mentünk, végül 
megtudtuk, mi az a digitális láb-
nyom. Késő délután már a nap is 
kisütött, így ez a nap sem maradt 
fürdés nélkül. 

A következő napokban az elő-
re kiválasztott programokon 
vettünk részt, aminek összeállí-
tásakor törekedtünk arra, hogy 
minél több a vízparton legyen. 
Így mentünk el közösen sétaha-
józni, illetve sárkányhajózni, ami 
az egyik legkedveltebb program 
volt a gyerekeknek. A szerdai nap 
a „Hősök napja” volt, ahol be-
mutatták a rendőrök, tűzoltók, 
mentősök, katasztrófavédők, 
TEK-esek mindennapi munkáját, 
illetve járműveit, eszközeit. A nap 
végén egy TEK-es final show-n is 
részt vettünk, ahol teljesen élet-
hűen bemutatták, hogyan dolgoz-
nak bevetésen, hogy biztosítják a 
területet, ezenfelül egy esetleges 
támadást hogyan védenek ki. A 
gyerekeknek nagyon tetszett az 
izgalmas előadás. 

Az estéket együtt töltöttük, jó 
hangulatban kártyáztunk, társas-
játékoztunk, csocsóztunk. Prog-
ramok közé tartozik még a vízi 
vetélkedő, a trambulinozás, a csil-
lagászat, koncertek (Children of 
Distance, Pély Barna), strandröpi, 
strandkézi, amiken még részt vet-
tünk. 

A hazaút sem telt program nél-
kül, az útvonalat úgy terveztük, 
hogy meg tudjunk állni Pakson, 
az atomerőműnél. Itt egy nagyon 
színvonalas és rendkívül érdekes fi-
zika show-n vettünk részt, majd az 
atomerőmű múzeumban tartottak 
nekünk tárlatvezetést. 

Összeségében egy nagyon szu-
per hetet töltöttünk el a Balaton 
partján, rengeteg élménnyel gaz-
dagodva térhetett haza mindenki. 
Köszönjünk a Karitász és az ön-
kormányzat segítségét, reméljük, 
jövőre is el tudunk menni. 

Tóth Martin
osztályfőnök

ORSZÁGOS 3. HELY A HARSONÁSOK KÖZÖTT

A 2020/2021-es tanévben már 
13. alkalommal rendezték meg az 
Országos Mélyrézfúvós Versenyt. 
Ez a verseny jelen pillanatban a 
legrangosabb megmérettetés a ze-
neiskolában tanuló tenor- és bari-
ton-kürtösöknek, harsonásoknak, 
tubásoknak. A verseny színvonalát 
emeli, hogy két fordulóból áll: te-
rületi válogató és döntő. Mindkét 
fordulóban egy kötelező és egy sza-
badon választott művet ad elő a ver-
senyző kotta nélkül, tehát összesen 
négy darabot kell fejből eljátszani. 

Tovább emeli a verseny rangját, 
hogy csak háromévente rendezik 
meg, és igen komoly szakmai zsűri 
értékeli a produkciókat. Sportnyel-
ven szólva ez a verseny a magyar 
bajnokság.

Ezen a versenyen indult növendé-
kem, Haumann Tódor, aki harsonás 
és az életkora alapján a harmadik 
korcsoportba került. Ez a legerő-
sebb korcsoport, 7. és 8. osztályo-
sok versenyeznek itt, akik közül 
többen zenei pályára készülnek.

Sajnos, a pandémia itt is beleszólt 

a lebonyolításba, a szervezők online 
rendezték meg a versenyt. Először 
a válogatóra került sor, amelyre a 
kötelező és a szabadon választott 
darabot videóra vettük, és a te-
rületileg illetékes intézménybe, a 
szegedi Konzervatóriumba küldtük 
értékelésre április közepén. Amíg 
a döntésre vártunk már elkezdtük 
gyakorolni a döntő anyagát is, hi-
szen nagyon rövid idő volt felké-
szülni erre. Április végén kaptuk 
az örömhírt, hogy Tódor bejutott 
a döntőbe. Ez már önmagában is 
nagyon nagy eredmény, hiszen az 
ő korcsoportjába az egész országból 
csak 7 versenyző jutott be. Már itt 
elmondhatta magáról Tódor, hogy 
az ország 7 legjobb harsonása közé 
tartozik.

A döntőt szintén online ke-
retek között rendezték meg, a 
videófelvételeket június 4-ig kel-
lett elküldeni a döntőt szervező 
intézménynek, a kiskunfélegyházi 
Balázs Árpád Alapfokú Művészeti 
Iskolának. Néhány nappal később 
megkaptuk az eredményt is: Tó-
dor korcsoportjában III. helyezést 
ért el!

Ez a verseny egyáltalán nem volt 
könnyű, hiszen saját tanteremben 
egy kamerának kellett versenyez-
ni. Nehéz volt azt a hangulatot 

megteremteni, ami egy versenyen 
megszokott dolog. Több felvételt 
is készítettünk, amelyeket folyama-
tosan kielemeztünk: mit hogyan 
tudnánk még jobbá tenni.

Köszönetemet és gratulációmat 
szeretném ezúton is kifejezni Far-
kas Jácinta tanárnőnek, aki zongo-
rán közreműködött a verseny során. 
Rengeteg plusz munkát fektetett 
bele ebbe a sikerbe. Sok hétvégét 
beáldozott azért, hogy a legjobb 
produkció megszülethessen.

Szeretném megköszönni a szülők 
támogató hozzáállását is. Tódort ők 
íratták be a zeneiskolába, és mind-
végig támogatták és támogatják 
gyermekük zenei fejlődését.

Nagyon hosszú év áll Tódor mö-
gött, már szeptembertől erre a ver-
senyre készültünk. Sokat és nagyon 
koncentráltan gyakorolt, hogy el-
érhesse célját. Mindkét fordulóba 
nagyon jó felvételeket tudtunk be-
küldeni, és olyan eredményt ért el 
Tódor, amelyre joggal lehet büszke. 
Ez az eredmény visszaigazolása an-
nak, hogy kitartással, szorgalom-
mal nagyon sokra viheti bárki. 
Ezzel a helyezéssel Tódor tovább 
öregbítette iskolánk és városunk 
hírnevét a rézfúvós berkekben.

Szalai Krisztián
felkészítő tanár 
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Lapunk megtalálható az interneten: www.morahalom.hu/hu/tukorkep-1

MIÉRT FONTOS  
A CSALÁD?

Idei hittantáborunk témájául a Ferenc pápa által is meghirde-
tett családok évét, illetve a Szent Család (és azon belül is külö-
nösen Szent József) példáját választottuk. A július 5-9. között a 
Szent László Katolikus Általános Iskolában tartott táborban 28 
gyermek ismerkedett meg bibliai családokkal sok-sok játékon 
és változatos foglalkozásokon keresztül – miközben mindvé-
gig arról beszélgettünk: miért is fontos számunkra a család. 

Hétfőn családfát készítettünk, hogy 
tudatosítsuk, kik is a mi legközeleb-
bi családtagjaink, illetve saját címert 
terveztek a gyerekek, amit egy másik 
foglalkozáson készült házi áldással 
és a Szent Családot bemutató ké-
peslappal együtt haza is vihettek 
a nap végén. Megismerték a világ 
legnagyobb templomának készülő 
barcelonai Sagrada Familia történe-
tét, és kipróbálhattak érdekes férfi és 
női házi munkákat. 

Másnap Jézus életét társasjáték-
kal, a Szent Családot gyurmával, 
színezővel és régi népi hagyományt 
idéző énekes köszöntéssel hoztuk 
közelebb hozzájuk, valamint egy 
amerikai Szent József-legendát is 
megismerhettek egy vetítés által.

Szerdán Noé történetével és csa-
ládjával foglalkoztunk: ez lett a leg-
kalandosabb napunk, amiben vizes 
játékok, bibliai labirintus, rajzfilm, 
szivárványfestés után egy hatalmas 
közös vállalkozás vette kezdetét: 
állatmaszkok készültek páronként 
és óriási bárka épült az aulában. 
A mozgalmas csoportos munka 
rendkívül felpezsdítette a gyereke-
ket, vidáman, egymást segítve és 
biztatva jutottak fel valamennyien 
Noé bárkájára. 

A negyedik napon mindig ki-
rándulunk: ezúttal a szegedi Szent 

József templomban indítottuk 
a napot, ahol Hesz István SJ atya 
mesélt Jézus nevelőapjáról és a 
jezsuita rendről. A Móra Ferenc 
múzeumban természettudomá-
nyos kiállításon vártak minket, de 
előtte belefért egy kis játszótere-
zés is a Roosevelt téren. A finom 
ebéddel szerzett energiát rögtön 
fel is használtuk a Dóm tornyának 
megmászásához, ahonnan pazar 
kilátást csodálhattunk meg. A Lá-
togatóközpontban az egyházmegye 
településeinek emlékeit láthattuk 
az 1938-as Nemzetközi Eucharisz-
tikus Kongresszusról. A forró nyári 
napot egy hideg fagyival és gazdag 
élményekkel zártuk.

Pénteken a hetet összefoglaló já-
tékos akadályversennyel és családi 
filmes mozizással zártuk a tábort, 
aminek végén természetesen az 
eredményhirdetést követő jutal-
mazás sem maradhatott el.  

Köszönjük a tábor megvalósí-
tásában segítő pedagógusok és a 
középiskolás önkéntesek munkáját, 
az Aranyszöm Rendezvényház, a 
napköziotthonos konyha és a 4-es 
Vendéglő támogatását és a Szent 
László iskolának a helyszín és a 
háttér biztosítását.

Márton Gábor

Tanévnyitási információk 
 

Augusztus 30., hétfő 7-17 óráig  
tankönyvosztás a T2-es teremben

Augusztus 31., kedd 17 óra  
tanévnyitó szentmise a Barmos György téren

ELEKTROMOS VÁROSNÉZŐ KISBUSZ

Szívesen körbejárnád Mórahal-
mot, de nincs kedved a tikkasztó 
hőségben a tűző napon gyalogol-
ni? 

Szeretnéd, ha kényelmesen 
és szakszerű vezetéssel tudnád 
megtekinteni a látványosságo-
kat? Szeretnéd másokkal együtt 
felfedezni Mórahalom rejtelmeit, 
és nevezetességeit?

Ha minden kérdésre igen a vá-
laszod, ne habozz, fizess be egy 
Buba busz városnéző útra, mely-
lyel ezt könnyedén meg tudod 
valósítani!

Buba busz járataink főszezon-
ban hétvégén közlekednek:

Buba busz indulás: a Szent Er-
zsébet Mórahalmi Gyógyfürdő 
elől (6782 Mórahalom, Szent 
László Park. 4.)

Jegyet a busz vezetőjétől lehet 
vásárolni.

Menetrend: szombat, vasár-
nap:16:00, 17:00, 18:00, 19:00

Jegyárak: 
0-3 éves korig: ingyenes 
kedvezményes jegy: 3-18 éves 
korig, illetve 65 év felett 500 Ft

normál jegy: 18 év felett, illetve 
65 év alatt 800 Ft

De ha nagyobb kalandra 
vágysz, akár részese lehetsz a 7 
nap 7 kaland ajánlatunknak, 
melyben szervezett programo-
kon vehetsz részt a hét minden 
napján.

BUBA-busz bérlési lehetőség 
családi rendezvényekre, gyerek-
zsúrra, születésnapra, lány- és 
legénybúcsúra.

Díja: 8.500 Ft/óra

Bővebb információért lá-
togass el ide: https://www.
v i s i t m o r a h a l o m . h u / h u /
elmenyszerzes

Ha bővebb információra van 
szükséged, nyugodtan hívd 
nyitva tartási időben a móra-
halmi Turisztikai Irodát a +36 
(62) 660-710 telefonszámon 
hétköznaponként hétfőtől-pén-
tekig 8-16-ig, illetve szombaton 
10-17 óráig, vagy akár írhatsz is 
nekünk a tdm@morahalom.hu 
e-mail címre.

A lényeg: Vigyázz, kész, Buba 
busz!
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Ú J   L E H E T Ő S É G!

CSOK, Babaváró, Ingatlanfedezetes és Szabadfelhasználású Hitelek, 

Személyi Kölcsön, Hitelkiváltás stb. ügyintézése a Generali Biztosító 

Mórahalmi Irodájában, a Szabadság u. 34. szám alatt.

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosítások kötése, ügyintézése 

LAKOSSÁGI és VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT.

ITT VAN a Generali MyDrone biztosítás,  
amely 2021. 02. 01-től  

15% ecom kedvezménnyel is köthető az irodában. 

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 058

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

Mórahalmi REL Csoport Piaccsarnokban található zöldség-gyümölcs 
üzletében megújult árukészlettel és egész napos nyitva tartással várjuk 

kedves vásárlóinkat!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:00-18:00

SZOMBAT: 6:00-12:00 / VASÁRNAP: ZÁRVA

A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17 kódszámú, REL csoport 
létrehozása Mórahalmon című pályázatának keretén belül megvalósuló 

tevékenység”

Szerkesztő: Márton Gábor,  

Veszelka Krisztina

media@morahalom.hu 

Szerkesztőség, kiadó: 

HTV Média Nonprofit Kft. 

6782 Mórahalom, Röszkei út 1. 

Ügyvezető: Duka Félix

Hirdetésfelvétel: Veszelka Krisztina  

(62) 281 219

Lapzárta minden hó 25. napja

Nyomda: Rensz Magyarország Kft. 

Megjelenik: 2.500 példányban

ISSN 2064-664X (nyomtatott)

ISSN 2064-6658 (online)
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KÉSZÜL AZ ÚJ SZEZONRA AZ MVSE
A Mórahalom Városi Sportegyesü-
let a 2021/22-es Csongrád-Csanád 
Megyei I. osztályú küzdelmeinek 
új szakmai stábbal vágott neki. Az 
eddigi vezetőedző, Hadár Attila és 
szakmai igazgató, Majó Ádám he-
lyét a Hódi Mihály, valamint Lehota 
István U19 edző helyét Kiss Balázs 
vette át. 

„Mórahalom Városi Sportegye-
sület ezúton is köszönetét fejezi ki 
mind három távozó szakembernek 
a sportegyesületnél végzett mun-
kájáért és további sikereket kíván 
nekik mind sportszakmai pálya-
futásukban, mind magánéletükben 
egyaránt” – fogalmazott Piti Gergő 
sportigazgató. 

További új szakmai stábtagok 
Kazi László, Antal Róbert, Révész 
Gábor és végül, de nem utolsó sor-
ban Hódi Zsuzsanna. 

„A stábtagok nem ismeretlenek 
egymás számára, korábban dolgoz-
tak már együtt, így összeszokott 
teamet alkotnak majd” – nyilat-
kozta a sportigazgató.

Az utánpótlás csapatainknál a 
megfelelő szakmai munka érdeké-
ben és 2021/2022. évi versenyki-
írásoknak megfelelően a korosztá-

lyok újbóli szétbontásra kerültek, 
így az U7-es korosztállyal Hódi 
Zsuzsanna, az U9-es korosztállyal 
Mígh Tamás és Kiss Márkó, az U11-
es korosztállyal Kazi László és Tóth 
Martin, az U13-as korosztállyal 
Szalma Gergely, az U14-es korosz-
tállyal Antal Róbert és Bokányi Ri-
chárd, az U16-os korosztállyal Baji 
Renátó, az U19-korosztállyal Kiss 
Balázs foglalkozik tovább. Az idei 
évtől két U16-os lány csapatot is 
indítunk, akiknek az edzője Révész 
Gábor lesz. Az egyéni képzést és a 
tehetséggondozást továbbra is Kiss 
Balázs vezeti, a kapusokkal pedig 
Vasuth László foglalkozik.

Piti Gergő szerint „sportegyesüle-
tünk elsődleges céljaként fogalmazta 
meg, hogy lehetővé tegye Mórahal-
mon a tagok edzésének biztosítását, 
ezen sportág utánpótlásának neve-
lését, bajnokságokon való részvétel 
személyi és tárgyi körülményeinek 
megteremtését, az ifjúság természetes 
mozgásigényének kielégítését, fizikai 
állapotának javítását, teherbíró-ké-
pességének fejlesztését, az egészséges 
életmódra való nevelését”. 

Ami a Férfi Felnőtt játékoskeret 
tekintetében történő változásokat 

illeti, Vincze Viktor, Angeli Tamás, 
Bárkányi Gábor áll a távozók olda-
lán, további pályafutásukhoz sok 
sikert kívánunk. 

A felkészülésünk első hetében 
csatlakozott a kerethez két új labda-
rúgó Kis Levente és Fátyol Szilárd, 
mindketten Bordányból érkeztek.

A Mórahalmi Városi Sportegye-
sületnél a továbbiakban is sze-
retnének minél több helyi, vagy 
Homokhátsági térségből kikerülő 

játékosokra építeni úgy az utánpót-
lásban, mint a felnőtt csapatban 
is – a következő szezonban 24 fős 
kerettel dolgozhatnak a felnőttek-
nél. A mórahalmi Férfi Felnőtt csa-
pat négy edzőmérkőzéssel készül a 
szezonra, ugyanis utána bekapcso-
lódnak a Csongrád-Csanád Megyei 
Kupa küzdelmeibe.  

Folyamatosan várjuk korosztálya-
inkba a futballozni szerető és akaró 
fiú és lány gyerekeket egyaránt. 

Jelentkezni korosztályonként a következő elérhetőségeken lehet: 
Vegyes U7 (2015-2016-ban született gyerekek): 
Hódi Zsuzsanna  06 (70) 572 1351 
Vegyes U9 (2013-2014-ben született gyerekek): 
Mígh Tamás 06 (30) 214 4545, Kiss Márkó 06 (70) 361 6011  
Vegyes U11 (2011-2012-ben született gyerekek): 
Kazi László 06 (70) 417 6070, Tóth Martin 06 (20) 506 2423 
Vegyes U13 (2009-2011-ben született gyerekek): 
Szalma Gergely 06 (20) 228 8418, 
Fiú U14 (2008-2010-ben született gyerekek): 
Antal Róbert 06 (70) 313 3810, Bokányi Richárd 06 (30) 779 6772 
Fiú U16 (2006-2008-ban született gyerekek): 
Baji Renátó  06 (20) 620 5279 
Férfi U19 (2003-2007-ben született gyerekek): 
Kiss Balázs 06 (30) 206 8107
Lány U16 (2006-2011-ben született gyerekek): 
Révész Gábor 06 (70) 375 1071
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